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Örnek 2: Uzunluğu 6m, yüksekliği 3m ve genişliği 4m olan bir soğuk hava

deposunun duvarları ve tavanı içten dışa doğru 1,2cm kalınlığındaki plastik (�� =

15 � �℃⁄ ), 10 cm kalınlığındaki asbest (�
 = 0,04 � �℃⁄ ) ve 20cm kalınlığındaki

tahtadan (�� = 1,1 � �℃⁄ ) yapılmıştır. Deponun zemini ise 10cm kalınlığındaki

betondan (�� = 1,1 � �℃⁄ ) yapılmış olup zeminin alt yüzey sıcaklığı 12℃’dedir.

Deponun içindeki ortam sıcaklığı 2℃’de, dışındaki ise 23℃’de tutulduğuna göre ve

hem iç hem de dış konvektif ısı transfer katsasyısı 10 � �2℃⁄ olduğuna göre,

depodan 24 saatte meydana gelen toplam ısı kaybını bulunuz.
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• Zeminden kaybolan ısı için:
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• Duvarlardan kaybolan ısı için:
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= 0,347 � �2℃⁄  84�2  23 − 2 ℃ = 612,1�

Bu durumda toplam ısı kaybı:
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24 saatteki toplam ısı kaybı:
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